

# 大货连撞8车，连公交都翻了

## 司机称刹车失灵，共致46人受伤

27日7时30分，在青岛黄岛区黄河路与六盘山路交叉口，一辆满载货物的大货车自西向东行驶时，刹车突然失灵。此时，坐满乘客的11路公交车和多辆私家车正停在路口等绿灯，大货车将公交车直接撞侧翻后，又连续撞了7辆私家车才停住。由于正值上班高峰，事故导致46人受伤，具体事故原因正在进一步调查中。

本报记者 潘旭业 殷萍

### 事发>> 正等绿灯，一车人被撞翻

27日7时20分，家住黄岛区灵珠山街道的刘女士在柳花泊站准时上了11路公交。由于她在黄岛区政府附近上班，离家较远，每天都要换乘两次公交才能到单位，7点刚过就出了门。

对于11路公交上的乘客来说，这个时段是上班族的出行高峰。车上早已满座，刘女士习惯性地在车厢中站着。车辆行驶到黄河路与六盘山路交叉口时，恰好是红灯，就缓慢停了下来。

“我当时正在玩手机，车被什么东西猛一撞，直接侧翻了。我一下子

摔倒在车厢底，两个人压住了我。”此时，车厢里的乘客都在哭喊，很多人头上脸上都是血。刘女士发现，车门被压在路面上，根本出不去。

“后来有人喊后车窗玻璃被撞碎了，可以从那里出去。车上的乘客都急忙从后车窗处往外爬。”刘女士在好心人的帮助下，终于爬了出来。她发现，整个路口堵成一片，除了她所乘坐的公交车，多辆私家车都被撞了。由于刘女士头部被擦破出血了，她和很多受伤的乘客一起，被赶来的救护车送往黄岛中医治疗。

### 救援>> 过往车主从公交车内往外拉人

由于肇事大货车驾驶室严重变形，司机的腿被卡在方向盘下无法动弹，面部流血不止，表情痛苦。7时42分，黄岛区消防大队接到报警后，立即组织一部抢险救援车和一部水罐车，赶往现场救援。

到达现场后，救援人员利用液压扩张钳和液压顶杆扩张驾驶室，扩大司机活动范围。但由于驾驶室变形严重，消防人员无法进入驾驶室开展救援。现场指挥员立即命令身材较瘦的救援人员弯身进入，用液压顶杆慢慢扩开卡住驾驶员的仪表盘，以便腾出足够大的救援空

间。经过近20分钟的紧急救援，被困人员被成功救出送往医院。

消防官兵对司机救援的同时，过往行人甚至被撞的私家车主也纷纷前来救人。事发前市民张先生开着车刚好停在路口最前侧等红灯，大货车连续撞击多辆车后，他的爱车也被顶出去三四米远，车尾严重变形，幸好自己并未受伤。

“我下车一看，后面都乱了，尤其是侧翻公交车里都在往外爬人，而且大都受了伤，我也赶紧过去帮着救人。”当救护车将伤员都接走后，张先生才开始打电话报保险。



事发时公交车被撞翻，市民从车窗爬出逃生。(市民张先生供图)

### 原因>> 惯性太大，连续踩刹车反而失灵

上午11时，记者在青大附院黄岛分院急诊中心看到，被救出的大货车司机季师傅正在接受治疗。季师傅头上包着纱布，满脸都是还未干的血迹，但意识很清醒。

“这次从江苏拉了15吨货到黄岛，车是两个人轮流开。从江苏出发的时候一直是我同伴开车，行驶到泊里镇路段我才开的车。从灵珠山高速路

口下来后，行驶到黄河路路段，正好是一个大下坡，我当时踩了两下刹车后，觉得刹车失灵了。”

当时，司机小王与季师傅同在这辆大货车上，两人换开后，小王便在一旁的座位上睡着了。“我睡得迷迷糊糊，他说坏了，坏了，刹车失灵了，接着就撞到别的车上了。”

曾经从事过大货车司机

的李先生告诉记者，如果大货车满载或者超载，在遇到大下坡路段的时候，紧急刹车刹不住是很正常的。因为惯性太大，尤其连续踩刹车时，摩擦后高温下的刹车片根本不起作用，就是所说的刹车失灵。“如果这辆大货车下高速路后稍微停一会儿再在市内行驶，下坡时早踩刹车，可能就不会出现这种事故了。”

# 双色球5亿元派奖开始 首期中出3个800万大奖

双色球派奖活动开始了！首期一等奖的1000万元派奖奖金，由三注一等奖均分，单注一等奖总奖金达到833万元！

为了感谢社会公众对中国福利彩票的支持和厚爱，中国福利彩票发行管理中心于双色球2014124期启动了双色球第九次亿元派奖活动。当期共中出3注一等奖，分别花落浙江、广东和广西。这三位中奖者不仅获得了当期500万元的一等奖奖金，还均分了当期1000万元的派奖奖金，每人获得的总奖金额达到了833万元，在奉献爱心的同时，赢得了更丰厚的奖金汇报。

此次双色球5亿元派奖活动是双色球上市十一年来规模最大的一次派奖活动，总金额达到5亿元。活动将跨越2014和2015年两个年度，连续派奖40期，长达4个月的派奖周期达到了双色球历次派奖的最长时间，让彩民可以从金秋十月到隆冬腊月持续享受派奖带来的喜悦。

2012124期开奖结束后，双色球的奖池又回归了1亿元，达到1.49亿。根据双色球的规则，奖池超过一亿时，一等奖的常规奖金金额可达到1000万元。加上派奖的奖



金，本周四开奖的双色球游戏第2014125期的一等奖总奖金有望达到1500万元！

（乐彩）

### □相关链接

#### 双色球5亿元派奖解读

本次派奖分别针对一等奖和二等奖，其中一等奖派奖40期，单期派奖1000万，派奖奖金总额4亿元。二等奖派奖20期，单期派奖500万，派奖奖金总额1亿元。一等奖和二等奖的派奖分别计算，互不影响。

#### ▶5亿元派奖针对一等奖和二等奖

本次派奖活动是双色球上市十一年来规模最大的一次派奖活动，总金额达到史无前例的5亿元，分别针对一等奖和二等奖。其中一等奖派奖奖金4亿元，共派奖40期；二等奖派奖奖金1亿元，共派奖20期。

#### ▶一等奖和二等奖分别派奖 奖金独立

本次派奖分别针对一等奖和二等奖，其中一等奖派奖40期，单期派奖1000万，派奖奖金总额4亿元。二等奖派奖20期，单期派奖500万，派奖奖金总额1亿元。一等奖和二等奖的派奖分别计算，互不影响。

#### ▶一等奖单期派奖1000万

一等奖派奖期间，每期从双色球调节基金中拨出1000万元对一等奖进行派奖，由当期所有一等奖按均分，单注派奖奖金最高封顶500万元；二等奖派奖期间，每期从双色球调节基金中拨出500万元对二等奖进

行派奖，由当期所有中得幸运蓝色球号码的二等奖按均分，单注派奖奖金最高封顶500万元。

#### ▶不是所有二等奖都有资格参加派奖

值得注意的是，不是所有二等奖均有资格分享派奖奖金。必须是中得幸运蓝色球号码的二等奖，才有资格均分每期的派奖奖金。幸运蓝色球号码为当期开奖摇出6个红色球号码和1个蓝色球号码后，在剩余的15个蓝色球号码中再摇出的另一个蓝色球号码。幸运蓝色球号码只对当期二等奖派奖有效。

（乐彩）

# 亿元大奖引投注潮 威海彩民中双色球头奖741万

期的开奖中，威海彩民收获1注双色球一等奖，当期一等奖单注奖金7417293元，成为威海市今年以来的第三位“金牌得主”！

在双色球2014115期的开奖中，山西省一位彩民勇夺5.25亿元巨奖，犹如强心剂一般注入彩民心头，榜样的力量总是无穷的，彩民纷纷拿出看家本领，十八般武器样样上阵，或倍投、或胆拖、或复式，梦想冲击巅峰。

果不其然，亿元大奖余波未息，这边凯歌再次奏响，在双色球2014117期的开奖中，威海彩民喜

获当期一等奖1注，单注奖金达到7417293万元，也是含金量十足，本注一等奖成为威海市今年中出的第三位“金牌得主”！

据了解，本注一等奖中奖彩民周某(化姓)也是一名双色球的资深玩家，每期不落，投注方式也逐渐由以前的单式机选，发展到自选加复式。周先生介绍说，复式投注比较适合自己，经济条件可以满足，因此自己也愿意提高一下投注金额，不管中奖与否，献献爱心也是好的。尤其是最近亿元大奖带来的飓风可是

不小，于是周先生将红球投注号码增加到10个。

10月9日下午，周先生经过对号码的仔细斟酌，选择了“4、5、10、11、13、17、22、25、28、29+4”进行了投注，共计花费420元。“风水流转，今年到我家”，当晚双色球开奖之后，周先生查询开奖号码，竟然被自己全数网中，就连蓝球也“擒入囊中”！

由于周先生选择的是10个号码的红球复式，因此本次除去一等奖之外，他还收获24注三等奖、90注四等奖、80注五等奖和

15注六等奖，累积奖金为741万元的一等奖奖金加上90875元的其余奖金，达到750.8168万元，让周先生大呼过瘾。

然而，威海彩民的好运还没有结束！时隔一期，在双色球2014119期的开奖中，威海彩民再拔头筹，位于荣成市长途汽车站南40米东路的37108201号投注站，喜中一等奖1注，单注奖金达到557万多元。一周时间之内，两位彩民分获百万巨奖，令人惊叹！不知道接下来又会是谁续写传奇……



威海福地再获双色球金奖喜

睐！10月9日，在双色球第2014117